

## HÍREINK

Nagy örömmel gratulálunk a **hittan- és liturgikusének-verseny** résztvevőinek. Egyházközségünk háromfős, Bunya Botond, Gégényi Gábor, Szakó Ádám összetételű kertvárosi-iskolás csapata az egyházmegyei versenyen második helyezést ért el, így a fiúk továbbjutottak az országos döntőbe. Kalapemelés előttük és a felkészítő pedagógus, Markos Kitti előtt is. Ugyancsak nagy szeretettel gratulálunk a liturgikusének-verseny továbbjutóinak. Parókiánknak a Szent Miklós Iskola színeiben versenyző diákjai közül az alsós korcsoportban Garamvölgyi Napsugárra és Urbán Mirára, a felsős korcsoportból Aros Vivienne lehetünk büszkék. Köszönjük.

**A nagyhét és a húsvét napjai** liturgikus közösségünk, de személyes lelkiéletünk számára is az esztendő legfontosabb időszaka. Szertartásaink a következő rendben és időben zajlanak: Április 11-12-13. nagyhétfő, nagykedd, nagyserda: 17.30 Előszenteltek Liturgiája – Április 14. nagycsütörtök: 17.30 Nagy Szent Bazil Liturgiája alkonyati zsolozsmával; 18.30 Kín szenvedési evangéliumok – Április 15. nagypéntek (szigorú böjti nap): 7.30 Királyi imaórák; 17.30 Sírbatételi alkonyati zsolozsma – Április 16. nagyszombat: 7.30 Jeruzsálemi utrenye; 17.30 Nagy Szent Bazil Liturgiája alkonyati zsolozsmával; Április 17. húsvét vasárnap: 5.30 Feltámadási szertartás; 6.30 Szent Liturgia, pászkaszentelés; 9.30 Szent Liturgia, pászkaszentelés; 17.30 Nagy alkonyati zsolozsma. – Az imádságban megélt nagyhét és húsvét évről évre magában hordozza az elmélyültebb hitnek s az örök élet hitben megélt reményének ajándékát. Jöjjünk, imádkozzuk át együtt e legszentebb napokat!

Eddig kétszer találkoztunk – összesen közel ötvenen – a **Szinodális Út megbeszélésein**, és terveink szerint április elején még két hasonló összejuvetelre kerül sor. Köszönöm a résztvevőknek az eddigi aktivitást, az értékes közös gondolkodást, a közösségi élményt. Várjuk a hasonló folytatást.

Idén minden hónapban két alkalommal van lehetőségünk vasárnaponként a **szentgyónásra**. A hó első vasárnapján továbbra is Soltész János atya, harmadik vasárnap pedig Mosolygó Marcell atya áll a bűnbocsánat szentségét kérők rendelkezésére. A rendszeres gyónási alkalom ajándék a mély lelki életre törekvő ember számára. Éljük a lehetőséggel!

A lakóhelyükön tartózkodó **betegeinket** minden hónap első péntekén felkereksem fel. A kórházban fekvő betegek lelkipásztori ellátását a Szent István utcai épületekben Virág László (06-30/426-8419), a Sóstói úti kórházrészben pedig Monostory Marcell atya (06-30/637-1626) végzi. Keressük őket bizalommal!

**ADÓBEVALLÁSHOZ!** A Magyar Katolikus Egyház technikai száma: **0011**. A Kertvárosi Községi Életért Alapítvány adószáma: **18803475-1-15**. Köszönjük.

Nyíregyháza-kertvárosi Görögkatolikus Parókia, Nyíregyháza, Legyező u. 3.  
Honlap: [www.kertvarosigorogok.hu](http://www.kertvarosigorogok.hu) – 06-30/4155092 – E-mail: [hitoktatasi.iroda@gmail.com](mailto:hitoktatasi.iroda@gmail.com)  
Számilaszámunk: 11100702-18799303-36000001 Felelős kiadó: Dr. Obbágy László parókus

A KERTVÁROSI  
GÖRÖG KATOLIKUS PARÓKIA ÉRTEŚÍTŐJE

# LEGYEZŐ

2022 MÁRCIUS



### Két egyszerű történet – nagyhétre s húsvétra készülve

Az Alpok hegyei között történt, hogy egy túrázó csoport a völgyi erdőben sűrű ködbe került. Tíz méterre alig lehetett ellátni. A vezető figyelmeztetett: – Senki ne szakadjon le a többiektől. Magasabbra kell másznunk. Egészen addig, amíg a felhők el nem tűnnek körülöttünk.

Fáradságos hegymászás után egy óra múlva még sűrűbb ködbe jutottak. Mintha híg tejfőlből jártak volna, olyan sűrű volt az őket körülölelő felhő. Fáradtan leültek egy fa tövébe.

– Vissza kell térnünk a kiinduló pontra. Végül még elveszítjük a tájékozódást – mondta az egyik túrázó.

Akkor vették észre, hogy valaki jön lefelé a hegyről. Egy ottani lakos volt, egy favágó. Megkérdezték:

– Mondja, barátom, ki lehet jutni ebből a lekvárból? Akármerre megyünk, oldalt vagy fölfelé, mindenütt köd van.

– Ne féljenek – szólt a hegyi ember –, csak menjenek a tetejére. Főnt a csúcson találnak egy keresztet, ott egészen világos az ég, sűt a nap.

A férfi igazat mondott. Főnt a keresztnél tiszta volt az ég, s a vándorok boldogan élvezték a napsűtést.

*A nagyhét az az időszak, amikor az Úr Jézus életének eseményeiben szembesűlünk a ködfátyollal: a félelemmel, az elhagyatottsággal, a szenvedéssel, sőt még a kudarcral és reménytelenséggel is. Mégis: amikor nagypénteken, a sírbatételi vecsernye végén megpihenűnk a kereszt tövében, már ott van a szívűnkben a tisztuló ég és a napsűtés reménye.*

Kolumbusz Kristóf űlt a portugál tengerparton, és szeme a távolba meredt. Megfigyelte, hogy a tenger olyan növényrészeket vet partra, amelyek Európában nem találhatóak. Az a sejtés támadt benne, hogy az óceán túlsó partján kell lennie egy szárazföldnek vagy szigetnek, ahonnét ezek érkeznek. Kolumbusz megsejtette a túlsó part űzenetét...

*Kolumbusz sejtésével várom a húsvétot, a túlsó part bizonyosságának megerősítő jelét.*

## VÁLASZTÁSOK ELŐTT

Úgy vélem, bölcs döntése a Katolikus Egyháznak, hogy papjai nem vehetnek részt pártpolitikai csatározásokban. Az Egyház örök életre vezető, üdvösséget hirdető közösségként pártok és rendszerek fölött áll, nem köteleződhet el pártpolitikai alapon egyetlen politikai formáció mellett sem. Az Egyháznak ugyanakkor világos erkölcsi és társadalmi tanítása van, amely megfelelő eligazítást ad az Egyház tagjainak társadalmi kérdésekben is. Katolikus hívőként lelkiismereti kötelességünk ennek megfontolása országgyűlési választások idején is.

Olyan politikai berendezkedés nincs, amely tökéletes lenne. Mint ahogy személyes életünkben jelen van a bűn és a gyöngeség, úgy a tökéletesség a közösségek életében – egy ország vezetésében is – rózsaszín álom. Azt azonban higgadtan kell tudnunk mérlegelni, hogy melyik politikai irányvonal áll közelebb az evangéliumi értékrendhez, mely pártok és személy szerint kik azok, akikre rábízhatjuk a nemzet irányítását, akik már bizonyították, hogy szinte reménytelen helyzetből is fel tudták emelni az országot.

A választók felelőssége óriási; gyermekeink, unokáink jövője a tét. Katolikus keresztény ember jó lelkiismerettel csak olyan politikai formációra szavazhat, amelynek vezetésével van esély arra, hogy nemzeti és keresztény létünk és jövőnk nem kerül veszélybe. Nem ülhetünk fel hangzatos ígéreteknek, hiteltelen, gyűlölettől vagy hatalomvágytól táplált szélhámos kényszer-együttműködéseknek. A háborús helyzet, a béke és biztonság prioritása most még azokat is meg kell győzze, akiknek a szívében a személyes antipátia vagy a felerősítve visszhangzó, olykor jogos kritika hangja nehezíti a józan mérlegelést.

A Magyar Katolikus Püspöki Kar körlevelében azt kéri, továbbra is óvjuk és erősítsük az Isten rendelése szerinti házasság és család értékeit. „Olyan világban élünk, amelyet megsebzett ugyan a bűn – az egyén bűne és a 'világ bűne' –, amelyben azonban hatékonyan működik Isten embert megszentelő és jócselekedetekre segítő kegyelme is, ezért Istenbe vetett bizalommal vállaljuk az életállapotunkból és hivatásunkból fakadó küldetést. Tegyük meg mindent családjainkért, közösségünkért, népünkért és hazánkért. A jövőért érzett felelősséggel vegyünk részt a közelgő országgyűlési választáson, valamint az ezzel egy időben tartandó népszavazáson is. Kérjük Krisztus Urunkat, adjon bizalmat és reményt népünknek.”

\* \* \* \* \*

## NÉPSZAVAZÁS

Vívódtam, vajon kell-e szólnia egyházközségi újságunknak a gyermekvédelmi népszavazás kérdésköréről. De mivel egyrészt sok a félrevezető vagy félreérthető tájékoztatás e téren, másrészt pedig a téma alapvető emberi és keresztény erkölcsi értékeket érint, amelyek az elkövetkező nemzedékek életét jelentősen befolyásolják, úgy vélem, helye van a *Legyezőben*.

A gyermekvédelmi népszavazás alapvető kérdése az: a szülők elvitathatatlan joga marad-e, hogy maguk dönthessenek gyermekeik szexuális neveléséről. Egyes politikusok támadják vagy bagatellizálják a népszavazást, mondván, a gender-probléma nincs jelen hazánkban. Ez az állítás nem felel meg a valóságnak. Az LGBTQ-propaganda jelen van, betette a lábát, és ahogyan a meseben a farkas, egyre beljebb tolja az ajtót. Magyarországon is sok NGO dolgozik annak érdekében, hogy a gyermekek és a fiatalok minél kisebb korban megismerkedjenek a különböző LGBTQ-identitásokkal és életformákkal, és azokat egyenértékűnek tartsák a férfi és nő házasságban kiteljesedő, életre nyitott szerelmével, életre szóló szövetségével.

Csak néhány példa: „*Szia, naiv anyukaként az alábbi könyvet vettem ki a helyi Szabó Ervin könyvtárból egyéves kislányomnak. Azon gondolkodtam, hogy nálam maradjon-e a könyv, hogy addig se olvassa más, vagy azonnal visszavigyem.*” Üzenetéhez képet is csatolt:



A képek a *Micsoda család* című lapozókönyvből származnak. Ez a könyv is, a *Meseország mindenkié* című LGBTQ-propaganda mesekönyv is számos könyvtár gyermekrészlegén megtalálható, sok gyerek-könyvesboltban elérhető. A kiadó, a Labrisz Leszbikus Egyesület a legkisebbeknek szánta a könyvét; foglalkozásterveket is készítettek óvodapedagógusoknak és alsó tagozatos tanítóknak, tehát egyértelműen intézményi környezetben kívánták eljuttatni a gyerekekhez. A kötetben homoszexuális „esküvőt” és „házasságot” bemutató történetek, ili. transzgender „nemváltásokat” megjelenítő meséket is találunk.

Gender ideológiát és LGBTQ-propagandát juttat el a gyermekekhez az elmúlt években a *Hintalovon Gyermekjogi Alapítvány* is. Ők működtetik a *Yelon* nevű szexedukációs oldalt, amely az elmúlt években olyan elképesztő állításokkal befolyásolta a gyermekeket, mint hogy „*a nemi identitásunk a legkevésbé sem a biológiai nemünkkel áll összefüggésben*”, illetve „*elsősorban nem az számít, hogy kinek milyen nemi szervei vannak, hanem az, hogy minek érzi magát: fiúnak, lánynak vagy esetleg valami másnak*”.

Mind külföldön, mind hazánkban felkapottak a neten a fiatal LGBTQ-vloggerek. A magyarországi transznemű vloggereknek százezres nézettségűek a videóik. Ha figyelmesen nézzük az anyagaikat, láthatjuk, hogy többet közülük LGBTQ-szervezetek szponzorálnak, így azok korántsem spontán üzenetek fiataloktól fiataloknak, hanem az LGBTQ-lobbi által megtervezett és kitalált tartalmak.

A gyermekvédelmi népszavazás sikere megelőzheti a magyar fiatalok megvezetését, és egy egészségesebb felnövekvő generációhoz járulhat hozzá. Vegyünk részt rajta mindannyian, és mondjunk nemet az LGBTQ-lobbira!